

Teledoor Melle

Теледоор - выбор профессионалов

Накануне крупнейшей Российской выставки технологического оборудования для переработки Агропродмаш 2002 нам довелось побеседовать с главой представительства фирмы Teledoor Melle Isoliertechnik GmbH в Москве с г-ном К. Ключевым. Мы попросили его познакомить читателей журнала с историей становления представляемого им предприятия в России, а также рассказать о новинках и новых проектах.



Предприятие наше относительно молодое и динамичное. Начало своей истории отсчитывает с середины восьмидесятых годов (увы, уже прошлого века). Производство располагается в небольшом немецком городе Мелле, земли Нижняя Саксония. Основателем и техническим руководителем все эти годы является г-н Э. Бовенкам, достаточно хорошо известный широкому кругу российских предпринимателей как надёжный, высокопрофессиональный и открытый к диалогу партнёр.

Активная работа Теледоор в России началась с первой половины 90-х годов, а именно в мае 1993 года был открыт офис в Москве, несколько позднее преобразованный в аккредитованное при ТПП России представительство.

Спектр предложений по качественным холодильным дверям и изоляционным конструкциям в целом в то время в Москве, да и на всём рос-

сийском рынке был не особенно велик.

Существовали конечно „Поставщики под ключ“, которые поставляли всё, что такой способ покупки выбирали единицы.

Одними из первых клиентов Теледоор в мясо-молочной отрасли стали такие известные и уважаемые предприятия как „ТАМП“, „Лианозовский колбасный завод“, „Мясокомбинат Клинский“. Они ещё в те далёкие годы сделали ставку на качество, приобретая двери только из нержавеющей стали, несмотря на их большую стоимость. И эта ставка, как показал весь последующий ход не только российского, но и мирового развития, оказалась верной. Ведь перспективы и будущее есть только у качественной продукции, произвести которую возможно, лишь если ты полностью уверен во всём своём оборудовании, начиная от входной двери в сырьевую камеру и заканчивая отгрузочной дверью в камере

готовой продукции. Уместно будет заметить, что по нашим данным, из этих первых поставок в эксплуатации по сей день находятся практически все двери! И это в условиях каждодневной жёсткой („российской“) эксплуатации – результат очень хороший, чем мы небезосновательно гордимся.

Наверное поэтому, когда у наших клиентов возникают вопросы либо о расширении производства, либо о плановой замене дверей или теплоизоляции, Теледоор всегда рассматривается в качестве основного претендента. Почему в качестве основного, а не единственного? Да очень просто – общеизвестен факт, что кризис и последовавший за ним „дефолт“ 1998 года дали российским производителям уникальный шанс для развития и возможного вытеснения иностранных. Но многие из наших покупателей, проводивших поиск альтернативных предложений с сожалением

свидетельствовали о странной картине: цены предлагающиеся

Теледоор для стандартных размеров и исполнения оказывались даже несколько ниже предлагавшихся россиянами. Кроме этого в пользу Теледоор говорили и проверенная годами технология производства; и фурнитура внешне элегантная, но стабильная и надёжная; и богатейший опыт в конструировании и производстве нестандартного оборудования, а также дверей для специальных

областей применения. Справедливости ради следует отметить, что подобные сравнения проводились только среди производителей качественной продукции, при этом способных предложить изделия не только из оцинкованной и окрашенной стали, но и из нержавеющей стали.

Ошибочным будет считать, что Теледоор это только качественные двери. Гамма поставляемого нами оборудования действительно начинается с распашных среднетемпературных дверей для стационарных холодильных камер и простирается до полностью готовых к эксплуатации промышленных холодильников с многотысячной ёмкостью хранения. Также мы занимаемся и поставкой отдельных компонентов для реконструкции старых и сооружения новых холодильных площадей. Не малую долю в общей структуре сбыта фирмы



Фотография: Теледоор

занимают и специальные испытательные и климатические камеры, но на российском рынке это скорее экзотика. К одним из основных принципов своей деятельности, как в Германии, так и в России относится всестороннее и нацеленное на перспективу консультирование клиентов, да и клиентами большинство наших партнеров назвать можно лишь отчасти. Ведь „клиент,“ это формальное слово, а наши покупатели – это как старые хорошие знакомые, которые частенько обращаются просто спросить совета. Такое положение вещей вовсе не исключает поиска новых каналов сбыта и новых направлений работы. Так нашими новыми партнерами в последнее время стали такие пред-

приятия мясо-молочной индустрии как: „Новосыровский мясоперерабатывающий завод“, „Митэкс плюс“, Комбинат „Хороший вкус“, „Рамфуд“. Что касается последних интересных проектов, то к ним можно в частности отнести:

- Поставку изоляционных конструкций для нового холодильника на Клинском мясокомбинате, общим объемом 9.000м³.
- Поставку комплекта материалов и оборудования для низкотемпературного холодильника в Хабаровске с условной ёмкостью хранения 1.000Тн.
- Начало поставок нового типа жестких полиэтиленовых занавесей, в которых отсутствуют пружины, а прикрывание достигается под действием собственного веса полотен.
- Производство нового типа 3-х створчатых распашных дверей с поперечной третьей створкой, располагаемой над двумя обычными распашными. Предназначены такие двери для закрытия монтажных проёмов в цехах, когда в ходе текущей работы используется лишь незначительная часть проёма, а

целиком он открывается только во время вноса и или выноса громоздкого технологического оборудования.

Но это, как говорится, текущая работа, а к нашим стратегическим успехам на российском рынке можно отнести постоянный рост объёма продаж и крайне низкий показатель „оттока постоянных клиентов“. То есть другими словами, начав сотрудничество с Теледоор очень немногие меняют в последствие свой выбор. И это закономерно – ведь профессионалы выбирают профессионалов.

Teledoor Melle Isoliertechnik GmbH

Zur Funte 3, D-49326 Melle
Tel.: 0049-54 29-94 45 -0
Fax: 0049-54 29-94 45 45
Internet: www.teledoor.de

**Представительство в России
Теледоор**

113184 Москва
Ул. Новокузнецкая 7/11, офис 314,
Тел./ Факс: 095-959 25 31
E-mail: teledoor@online.ru



Свыше 40 лет качество является нашим девизом!



Hängfix

Петлевая машина Hängfix достигает производительности до 2800 петель в час. При помощи устройства Stockmat изделия подвешиваются прямо на копильную палку.

Rollmatic

Rollmatic гарантирует оптимальные результаты обвязки для любого вида мясных изделий (например, мясной рулет с начинкой и без неё). Также для птицы и рыбы.



NETMAN

Мясные рулеты и окороки быстро и равномерно обтягиваются сеткой или оболочкой. Опционально предлагается автомат гофрирования сетки.

Profi-Schliff

Шлофование и полирование с охлаждением водой. Этот станок размещается прямо на рабочем месте и используется для заточки любых ножей. Новинка: мокрое шлифование, сухое полирование. Новый станок скоростного шлифования гарантирует прекрасный результат за несколько секунд.



Круглосуточный сервис фирмы "Виганд"

Hermann Wiegand GmbH, Am Anger 27, D-36169 Rasdorf, Tel: +49(0)6651/9600-0, Fax: +49 (0)6651/ 9600-16, Internet: www.h-wiegand.com, E-Mail: h-wiegand@web.de